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A beszállítókról döntött a képviselõtestület
A mindszenti óvoda és

iskola konyhájára új és régi

beszállítók fogják az élelmi-

szereket szállítani. Koráb-

ban közbeszerzést írtak ki,

és a december 8-i rendkívüli

testületi ülésen döntöttek a

vállalkozók személyérõl,

akiknek a nevét nem árulta

el Zsótér Károly polgármes-

ter. Továbbá közölte, hogy a

következõ évet már úgy tud-

ják kezdeni, hogy nem lesz

60 napon túli tartozásuk.

Lejárt az élelmiszeri be-

szállítókkal a szerzõdése a

mindszenti önkormányzat-

nak. Hét kategóriában hirdet-

tünk pályázatot – mondta

Zsótér Károly, aki a vállalko-

zók nevét nem árulta el, de

annyit mondott, hogy vannak

közöttük régiek és újak is, és

fõként a környékbeliekbõl vá-

logattak.

Az önkormányzat anyagi

helyzetérõl is kérdeztük a vá-

ros elsõ emberét, hiszen közel

80 millió forintra rúgott a be-

szállítói tartozás. – Úgy tudjuk

fordítani az évet, hogy január

elsejével nem lesz 60 napon

túli tartozásunk – fogalmazott

a városvezetõ.

A rendkívüli ülésen a Mind-

szenti Sport Egyesület kérel-

mét elfogadták. Ugyanis az

MSE több mint 40 millió forin-

tos beruházásra készül,

amennyiben sikeres lesz a

pályázata. A képviselõk hozzá-

járultak ahhoz, hogy az egye-

sület által egyébként is önálló-

an mûködtetett pályán fejlesz-

tések történjenek, de termé-

szetesen ez csak akkor lehet-

séges, ha a pályázat pozitív

elbírálást kap.

Antal Sándor

Szuperpress, 
a gazdaságos 
hirdetõújság.

Hirdetésfelvétel: 
30/248-8188

A lakosság fele fizeti elmaradás nélkül a csatornázást
A lakáskassza szerzõdéssel rendel-

kezõk 51 százalékának nincs elmara-

dása a Mindszenti Víziközmû Társulat

felé – tájékoztatta lapunkat Hevesi Ist-

ván elnök, aki elmondta, hogy a 2011-

es évre szóló állami támogatás nincs

veszélyben, hiszen december elején

befizették a Fundamenta Lakáskassza

Zrt.-nek a 13,6 millió forintot. Továbbá

közel 150 ingatlan tulajdonos van, aki

még nulla forintot fizetet a projektbe.

- Mindszenten összesen 2950 ingatlan

van. Ebbõl 2482 rendelkezik lakáskassza

szerzõdéssel – jegyezte meg beszélgeté-

sünk elején az elnök. A településen 150

ingatlan van, ahol nincs víz, de az önkor-

mányzat a jelenlegi ivóvíz javító program-

ja során ezekhez az ingatlanokhoz is

szándékozik ivóvíz csonk bekötéseket

tenni, így a szennyvíz bekötések sem ma-

radnak majd el, hiszen az elnök szerint

ésszerûbb akkor kialakítani, amikor fel

van túrva a város, és nem egyesével újra

és újra létrehozni.

A befizetésekkel kapcsolatban is meg-

kérdeztük Hevesi Istvánt. A társulat elnö-

ke elmondta: az utóbbi napokban sokat

dolgoztak azon, hogy kigyûjtsék a fizetési

adatokat. Így aztán arra jutottak, hogy 51

százalék az a szám, akiknek egyáltalán

nincs elmaradásuk, míg további 9 száza-

léknak van az elmaradása 0-20 ezer forint

között. A többieknek 20 ezer forint fölött

van tartozásuk, akik között van 150 ingat-

lan tulajdonos, aki még egyáltalán nem

fizetett.

Akik még semmit nem fizettek, azok

arra számíthatnak, hogy Zsótér Károly
polgármester levélben megkeresi õket,

hogy bírálják felül az eddigi nem fizetésü-

ket, változtassanak, és segítsék õk is a

projekt zökkenõmentes lebonyolítását.

„Viszont, ha ezek után sem változtatnak,

akkor kénytelenek leszünk megvonni

tõlük az állami támogatást, így 200 ezer

helyett 260 ezerbe kerül majd nekik a

csatornázás” – mondta Hevesi István, aki

hozzátette: nem szabad, hogy a nem fize-

tõk veszélyeztessék az állami támogatást,

illetve magát a szennyvíz beruházást.

- Akik eddig kérelemmel fordultak a

társulat felé, az intézõbizottság minden

alkalommal támogatta azokat, és támo-

gatni is fogja, de azok a polgárok, akik már

az elmúlt évben kérelmet nyújtottak be, és

így sem fizettek, hiába próbálkoznak újabb

kérelemmel, elutasítjuk õket – fejtette ki az

elnök. Továbbá a december 15-ig esedé-

kes 13,6 millió forintos utalás megtörtént a

zrt. felé, így elmondható, hogy nincs

veszélyben az idei állami támogatás.

Zárásként Hevesi István köszöni a

lakosoknak az eddigi türelmet és befize-

téseket, illetve kellemes karácsonyi ün-

nepeket és boldog új évet kíván Mind-

szent teljes lakosságának.

Antal Sándor
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Tízen tettek állampolgársági esküt
A mindszenti városházán

rendezett ünnepségen de-

cember 17-én délelõtt tíz

határon túli magyar tette le

az állampolgársági esküt, és

vette át az errõl szóló ok-

iratot Zsótér Károly polgár-

mestertõl. Ez az ötödik alka-

lom volt a településen, hogy

állampolgársági esküt tettek

– tudtuk meg a polgármes-

tertõl, aki elmondta, hogy

összesen 74-en adtak be ké-

relmet, akik közül már több

mint harmincan tették le az

esküt.

Szombaton újabb tíz fõ

tette le az állampolgársági es-

küt a mindszenti hivatalban.

Zsótér Károly polgármester la-

punknak elmondta, hogy re-

mek kapcsolatot ápolnak a

muzslyai magyar közösséggel,

akik közül 74-en adtak be ké-

relmet. A szombati tíz fõ eskü-

tételével már több mint har-

mincan vették át a hivatalos

okiratot a mindszenti önkor-

mányzat dísztermében Zsótér

Károly polgármester, illetve

Megyeri Gyuláné anyakönyv-

vezetõ elõtt.

Az elmúlt alkalmakhoz ha-

sonlóan a december 17-i ho-

nosításon is egy gyönyörû

dallal köszöntötték a megje-

lenteket, melyet Cseh Adri-
enn helyi énekes adott elõ,

majd Megyeri Gyuláné vette

át a szót: a magyar állampol-

gárságról szóló, 1993-as tör-

vény módosult szabályai

alapján 2011. január 1-jétõl a

határon túli magyarok ked-

vezményes, egyszerûsített

honosítási eljárás keretében

szerezhetik meg a magyar

állampolgárságot. A Magyar

Köztársaság elnöke kéré-

sükre visszahonosította a

jelen alkalomra érkezett

vendégeket.

A polgármester felolvasta

az esküszöveget, amit utána

ismételve fogadott meg Sötét
János, Frank Anna, Frank Va-
léria, Fülöp Margit, Bodócsi
József, Virág István, Virág Ibo-
lya, Szilusi János, Szilusi Ka-
tica és Szilusi Tamara.

Ezután Nagy Ágnes szava-

latát hallhatták a megjelentek,

majd a polgármester átadta a

hivatalos okiratot, amely mell-

é Mindszent város címerével,

borral és virággal ajándékoz-

ták meg a muzslyaiakat. To-

vábbá az ünnepségen Zsótér

Károly polgármester magyar

nemzeti zászlót adományo-

zott Sötét Jánosnak, a muzsl-

yai VMSZ helyi szervezete alel-

nökének.

- Több okból kifolyólag is

nagyon fontosnak találom az

állampolgársági eskütételt -

kezdte beszélgetésünket Sö-

tét János, aki elmondta, hogy

a korábbi háborúk miatt sok

magyar elhagyta a Vajdaságot,

de õ azok közé tartozik, aki ott

maradt és élte tovább életét,

végezte kötelezettségeit.

„Nem könnyû más országban

magyarnak lenni” – folytatta

az alelnök, akinek nagy erõt

ad az állampolgársági esküté-

tel, és elmondása szerint

sokkal könnyebb most már,

de ezt szavakban nem is lehet

összefoglalni.

- A legjobb testvérvárosi

kapcsolatunk van a muzslyai-

akkal. Több közös rendezvé-

nyen is részt veszünk. A követ-

kezõig már nem is kell sokat

várni, hiszen január végén lesz

az újabb találkozó – számolt

be Zsótér Károly, a két város

kapcsolatáról.

Antal Sándor
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Színesebbé lehet tenni az órákat
Az idei tanévtõl használ-

ják az interaktív táblákat a

Mindszenti Általános Iskolá-

ban. Kíváncsiak voltunk,

mennyire sikerült már elsa-

játítani az új módszert a

tanároknak, illetve hogyan

tudták beépíteni azt az

óráikba.

A Mindszenti Általános Is-

kolában 2011 szeptemberétõl

használnak interaktív táblá-

kat. Pályázati pénzbõl, azaz 27

millió forintból vásároltak 18

darabot, ami mellett még a

számítógéppark is bõvült.

Saját szemünkkel gyõzõdtünk

meg arról, hogy a korszerû

oktatási segédeszközt hogyan

alkalmazzák a tanításban.

A tanév kezdete óta több

mint három hónap telt már el,

azóta természetesen használ-

ták és használják is folyamato-

san a pedagógusok az interak-

tív táblákat. – Elég nagy fel-

adat hárult a tantestületre,

ugyanis meg kellett tanulni

ezeknek az eszközöknek az

alkalmazását, illetve be kellett

építeni az órákba – mondta

Bagitáné Szécsényi Mária
igazgatónõ. – Éppen ezért to-

vábbképzésen vettek részt a

tanárok, akik közül vannak,

akik még most is külön képzé-

sekre járnak – folytatta, hozzá-

fûzve, hogy egymás között is

beszélnek, megosztják a ta-

pasztalatokat a pedagógusok.

- Mindenki próbálja színe-

sebbé tenni az óráját – jegyez-

Visszatért az élet a csarnokba
A tananyagnak megfelelõ

testnevelés órákat tudnak

már tartani a mindszenti

sportcsarnokban, ahol közel

két hete indult el a fûtés. A

terem kihasználtsága még

nem százszázalékos, de

Bagitáné Szécsényi Mária

igazgató szerint hamarosan

mindenki visszatér a csar-

nokba.

Korábban már arról beszá-

moltunk, hogy elindult a fûtés

a mindszenti sportcsarnokban,

melyet a november végi bál

után már a gyerekek is birtok-

ba vettek és a rendes kerék-

vágás szerint valósulnak meg a

testnevelés órák.

- Rendszeresen figyeljük a

gáz, víz és villanyfogyasztáso-

kat, hiszen a következõ testületi

ülésen beszámolási kötelezett-

ségem van a grémium felé,

hogy mennyire sikerül leszorí-

tani ezeknek a fogyasztását –

számolt be lapunknak Bagitáné

Szécsényi Mária igazgató.

Továbbá arról is számot kell

majd adnia, hogy a csarnok

kihasználtságát mennyire sike-

rült megoldani úgy, hogy egy-

más után érkezzenek az egye-

sületek, szervezetek annak ér-

dekében, hogy ne kelljen fö-

löslegesen fûteni a termet,

azaz ne legyen üresjárat két

program vagy edzés között.

- A Mocorgó FC elfoglalta a

helyét, illetve felnõttek is be-

járnak focizni, de elkezdõdött

a Tóth Ferenc Kispályás Em-

léktorna is, amely egészen feb-

ruárig tart majd – részletezte a

csarnok programjait az igazga-

tónõ, hozzátéve: „A kosarasok

is jelezték már, hogy szüksé-

gük lesz a teremre, de úgy gon-

dolom, szépen lassan min-

denki vissza fog térni majd.

- Az elmaradt testnevelés

órákat természetesen be lehet

pótolni, a tanárok tudják en-

nek a módját, ez folyamatban

is van, jelenleg örülünk annak,

hogy rendes tanórákat lehet

tartani a csarnokban – zárta

Bagitáné Szécsényi Mária.

Antal Sándor

te meg Bagitáné, aki elmond-

ta, a napokban részt vett egy

történelem órán, ahol látta,

hogy a gyerekek élvezték az új

módszert, ugyanis nemcsak a

könyvbõl, hanem kivetítõn

keresztül is láthatták egy-egy

csata képeit, ami tovább segíti

õket a tanulásban.

„Biztosan élvezetesebbek

az órák a táblák segítségével,

de ezek mellett megfelelõen

kell használni a régebbi mód-

szereket is, és akkor úgy gon-

dolom, hogy eredményes egy

tanítási óra” – zárta az intéz-

ményvezetõ. Antal Sándor
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Sûrû évük volt az iparosoknak

Mint minden évben, így

most is decemberben tartot-

ták meg rendes közgyûlésü-

ket a mindszenti iparosok,

éppen ezért a december 16-i

ceremónia egy évzáró rendez-

vény is volt egyben. Az 56

taggal mûködõ Mindszenti

Ipartestület sûrû, programok-

kal teli éven van túl.

- Az évet az adóbevallások

elkészítésével kezdtük, hiszen

bárkinek segítünk beadni, aki

igényt tart rá – kezdte beszél-

getésünket Gémes Lajos, aki

a 2011-es év fõbb eseményei-

rõl is beszámolt, hiszen idén

sem maradt el az Iparos Bál,

de a nõnapi köszöntés sem.

Az önkéntes munkákról sem

szabad megfeledkeznünk,

ugyanis besegítettek a Hét

Halász Vendégház felújításá-

ba, valamint fõszerepet vállal-

tak az óvoda és az SZTK festé-

si munkálataiban. A Mind-

szenti Napokon és a Paprika

Fesztiválon is tevékenyked-

tek, tehát akadt bõven prog-

ramjuk ez évben az iparosok-

nak.

Mindezek ellenére nincs jó

helyzetben az Ipartestületek

Országos Szövetsége – tudtuk

meg a mindszenti szervezet

elnökétõl, aki a helyi dolgok

mellett több országos közgyû-

lésre is eljárt. Néhány héttel

korábban határoztak úgy,

hogy megszûntetik a Csong-

rád Megyei Ipartestületet –

számolt be szomorúan Gé-

mes Lajos. 

Visszatérve a mindszenti

évzáróra, ahol a beszámolók

mellett két tagjuknak, Bozó

Pálnak és Bozó Ferencnek
ezüstgyûrût adományoztak,

hiszen mindketten 25 éve tag-

jai az egyesületnek. Továbbá

oklevéllel jutalmazták Kazy
Csabát, aki a szenior magyar

válogatott tagja és az idei fi-

renzei világjátékokon az ötö-

dik helyen végeztek.

Antal Sándor

Év végi rendes közgyûlését tartotta december 16-án este

a Mindszenti Ipartestület. A székházukban Gémes Lajos,

elnök foglalta össze az elmúlt évet, amely programokban

igen gazdag volt. A kötelezõ feladatok ellátása mellett több

önkéntes munkát is végeztek a település szebbé tételének

érdekében. Továbbá két személy 25 éves tagsága miatt

ezüstgyûrût kapott pénteken, de büszkék a szenior magyar

válogatott horgászukra is, akit oklevéllel díjaztak.
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Ilyen volt 2011 – polgármesteri évértékelõ
Az adventi idõszak, az

évvége, kiváló alkalom arra,

hogy visszagondoljunk az

elõzõ évre, és értékeljük a

munkánkat. Küzdelmes, meg-

oldásra váró feladatokkal teli

idõszakot zárunk. 

Mind a városházán, mind a

képviselõ-testületben egy

olyan aktív, és együttmûködõ

csapat állt össze, melynek

nagyon nagy a feladata, és al-

kalmas arra, hogy józan, meg-

fontolt döntéseket hozzon.

Januárban, volt olyan idõ-

szak hogy kétnaponta tartot-

tunk testületi ülést. 2011-ben

összesen 33 ülés volt, a tes-

tület 323 határozatot fogadott

el, 9 új rendeletet alkotott, és

28 rendeletet módosított.

Önálló képviselõi indítvány

száma 6, módosító indítvá-

nyoké 31 volt. Képviselõi hoz-

zászólás bizottsági üléseken

több mint ezer, testületi ülé-

sen 512 hangzott el. Köszönet

illeti meg, a képviselõket, a

külsõs bizottsági tagokat és a

hivatal munkatársait az egész

éves munkájukért. Az intéz-

ményvezetõk, az orvosok,

kiválóan egyeztették össze a

szakmai színvonal megõrzé-

sét és a város lehetõségeit. 

Sikeresen küzdöttünk meg

az év elején a várost sújtó bel-

vízzel, befejeztük az óvodák

energiatakarékossági beruhá-

zásait, elértük, hogy pályázati

segítséggel az általános iskola

tantermeiben XXI. századi

színvonalú, interaktív táblá-

kon folyik az oktatás.

A város ingatlanjainak ki-

használtsága is gyökeresen

változott! Mind az iskolákban,

mind a polgármesteri hivatal-

ban, minden négyzetmétert

kihasználunk.

A rendõrség és a város

kiváló együttmûködését bizo-

nyítja, hogy az õrs beköltözik a

Városházába.  

Elismerés illeti meg a vá-

rosunkban tapasztalható civil

össze fogást. Az általuk szerve-

zett, igazán gazdag sport, e-

gészségmegõrzõ, hagyomány-

õrzõ, kulturális és szórakoztató,

program kavalkádból kieme-

lném a Mindszenti Napok,

rendezvénysorozatát, mint az

összefogás igaz bizonyítékát.

Mindszent, képviseli a ma-

gyarság ügyét! Egyszerûsített

Állampolgársági Esküre, 73

külföldön élõ magyar jelent-

kezett hivatalunkban. 

Tisztelt honfitársaim!

Nehéz év következik! Foko-

zottan szükség lesz arra, hogy

minél jobban odafigyeljünk

egymásra. Az elmúlt idõszak

tapasztalata az, hogy a város,

képes arra, hogy megoldja a

nehéz feladatokat is.

A jövõ év a pályázatok

megvalósításának az éve lesz.

Elõttünk áll a szennyvízelve-

zetés és szennyvíztisztítás

kivitelezése, az ivóvízjavító

program, az Öregek Napközi

Otthonának felújítása, átalakí-

tása, mind a három esetben,

nagyon számítok a mindszen-

tiek munkájára. A Startminta

Program pályázatában 51fõ

vehet részt. Megépül az isko-

lák elõtti útpadka, helyben

termelt friss zöldség kerül a

konyháinkra, külterületi és

belterületi földes utjainkat

végre, karban tudjuk tartani, a

kül- és belterületi csapadék-

víz-elvezetõ csatornahálózat-

ból felét felújítunk, áteresze-

ket cserélünk.

Tisztelt Mindszentiek!

Végezetül minden lakosnak

áldott, békés, szeretetben eltöl-

tött karácsonyt kívánok. A

város minden polgárának meg-

köszönöm az együttmûködést,

és az áldozatvállalást. A kö-

vetkezõ esztendõre, szorgal-

mas munkával teljes, sike-

rekben gazdag, Boldog Újévet. 

Zsótér Károly

(X)

A szeretet ünnepe
Az „Ölelõ Karok” Mindszenti Nagy-

családos Egyesület 2011. december 10-

én délután rendezte meg elsõ

Karácsonyi ünnepségét.

A mûsort az egyesület tagjainak

egyéni és csoportos produkciói alkot-

ták, amelyek nem csak a kisebbek, de

a nagyok figyelmét is lekötötték. Bába

Mónika vezetésével és Bordáné Virág

Andrea segítségével a gyerekek elõad-

ták a Mikulás Otthona c. darabot,

melyre izgatottan készültek. Köszönjük

a résztvevõk lelkesedését és kitartó

munkáját. A zenei aláfestést és a mûsor

utáni karaoke zenét is Kiss Máté
szolgáltatta. 

A gyerekek furulyáztak, gitároztak,

dalra fakadtak a Mikulásnak, amiért

ajándékot kaptak.

Ezúton is szeretnénk megköszönni a

családoknak, az általuk készített süte-

ményeket, szendvicseket. Úgy gondo-

lom igazán széles skálán válogathat-

tunk, és mindenki megtalálta a fogához

valót. Egy élménnyel teli szép napot

tölthettünk együtt, benépesítettük az

erre a célra kölcsön kapott Kovács

Gépszer Kft csarnokát.

A rendezvényért és a csomagok

tartalmáért az alábbi támogatóinknak

mondunk köszönetet: 

Akác Sörözõ

Angyalvár (Beke Mária)

Anonim támogatók

Boldizsár Béla

Buda Richárd

CBA Fókusz ABC

Csúcsi Csemege

Fakocsma

Fülöp Tamásné

Goóg József

Gyapjas Róbert Zöldség Gyümölcs

Hevesi István és családja

Johannita Szeretetszolgálat (Pozsár

Endre)

Kaptafa Sörözõ

Keller Lajos Városi Könyvtár és

Kulturális Központ dolgozói

Kókai Károly

Korzó Sörözõ

Kovács Gépszer Kft

Kovács Katalin

Kukel Kornél Csaba

Marton ABC

Mecénások a Kultúráért Alapítvány

(Szécsényi Józsefné, Pölös Mihály)

Móricz Zsigmond utcai tagóvoda

NOE Dél-alföldi Régióvezetõ (Benedek

Szilvia)

Ostorhegyes

Sebestyén Gyula

Sólyom Cukrászat

Vadász Sörözõ

Vitamin Kuckó (Horváthné Túróczki

Szilvia)

Képeket és további információkat hon-

lapunkon találhat az érdeklõdõ:

http://olelokarok.ucoz.hu/

(X)
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Az utasokat felvevõ busznak ütközött

Egy menetrend szerint közlekedõ busz vette fel az utasokat

Mindszent utolsó megállójánál december 14-én délelõtt, ami-

kor egy mögötte érkezõ autó elõzés közben megcsúszott és az

utánfutójával ütközött az álló jármûnek.

A mindszenti temetõnél álló busznak ütközött egy piros színû

utánfutót vontató Mazda gépkocsi. A jármût vezetõ feltehetõen

megcsúszott az elõzés elõtti pillanatban, majd elcsapta a

kormányt és az utánfutójával csapódott be a busz hátuljába.

Személyi sérülés nem történt. Sem a busz vezetõje, sem

utasai nem sérültek meg, de a jármût vezetõ személy is

RENDÕRSÉGI HÍREK

sértetlenül megúszta. Anyagi kár az utánfutóban, illetve a busz-

ban történt.

Csak óvatosan a becsöngetõkkel!

A rendõrség felhívja a lakosok figyelmét az árusokra és

ügynökökre, akik csábítónak tûnõ ajánlataikkal csöngetnek be

a lakóházakba mûszaki cikket, tûzifát, tüzelõanyagot kínálnak

eladásra, vagy toll, régiség és színesfém felvásárlását ígérik,

vagy csatornajavítást ajánlanak. A rendõrség kéri, hogy

legyenek óvatosak és körültekintõk a tulajdonosok, tûzifa

vásárlása során ellenõrizzék, hogy a megvásárolni kívánt tûzifa

mennyisége megegyezik-e a megállapodásba foglaltakkal, és a

kapukat zárják, értékeikre vigyázzanak. Az idegeneket még a

bezárt kerítésen, kapun keresztül kérdezzék meg becsengeté-

sük céljáról, és csak állításuk igazolása után nyissanak elõttük

ajtót. Amennyiben gyanús körülményt észlelnek akár környe-

zetükben is, azonnal értesítsék a rendõrséget.

Pályázati felhívás 

„Mindszent Város Kultúrájáért”
kitüntetõ cím adományozására

FELHÍVÁS JAVASLATTÉTELRE

Mindszent Város Képviselõ-testülete az Oktatási,

Közmûvelõdési, Ifjúsági, Sport és Egyházügyi Bizottság

javaslata alapján egyetértett azzal, hogy a Mecénások a

Kultúráért Egyesület "Mindszent Város Kultúrájáét" elneve-

zéssel kitüntetést alapítson. (158/2007. (III.8) Kt.sz.)

„Mecénások a Kultúráért” Egyesület a 

„MINDSZENT VÁROS KULTÚRÁJÁÉRT”

kitüntetõ cím létrehozásával elismerését kívánja kifejezni

a helyi kultúra hétköznapi munkásainak, a

könyvtárosoknak, népmûvelõknek, kulturális központ

munkatársainak, az amatõr mûvészeti csoportoknak,

kluboknak, fotósoknak, amatõr festõknek, énekeseknek,

zenészeknek, táncosoknak, népmûvészeknek, hagyomány-

õrzõknek, kutatóknak, versmondóknak, vers- és novella

íróknak, a sport- és utánpótlás nevelésben résztvevõknek,

pedagógusoknak, óvó- pedagógusoknak és mindazoknak,

akik nem hivatásszerûen, de nagy lelkesedéssel segítik és

támogatják a helyi kulturális hagyományok ápolását, gazda-

gítását, anyagi támogatással járulnak hozzá örökségeink, a

technika szülte új hagyományok megõrzéséhez. 

A kitüntetõ címre (oklevél és emlékplakett) jelölhetõk

köre: magyar állampolgárságú magánszemélyek, Mindszent

város székhelyû jogi személyek, jogi személyiséggel nem

rendelkezõ társaságok, társadalmi szervezetek és alkotó

közösségek, aki/amely a díjazás alapjául szolgáló feltételek-

nek megfelelnek, arra érdemesek. A kitüntetõ cím

posztumusz nem adományozható!

A kitüntetõ cím odaítélésére javaslatot tehetnek:

- az önkormányzat tisztségviselõi, bizottságai, bármely

települési képviselõ,

- a településen mûködõ civil szervezet, egyház, intézmény

és magánszemély. 

Évenként legfeljebb két kitüntetõ cím adományozható. 

A díjazottakra vonatkozó javaslatot – részletes indoklással –

2012. január 14. napjáig lehet eljuttatni írásban az egyesület

címére:

„Mecénások a Kultúráért” Egyesület 6630 Mindszent,

Kossuth u. 5 sz. 

A jelöltek által önmagukról írt pályázatot nem fogadunk el!

A cím odaítélésérõl 5 tagú bizottság dönt!

A cím kétszer nem ítélhetõ oda!

A kitüntetés átadása: A MAGYAR KULTÚRA NAPJA alkal-

mából rendezett ünnepség keretében. 

(A kitüntetõ címmel kapcsolatban részletes felvilágosítás

kérhetõ: Tel.: 06/30 535 90 78)

(X)
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Az énekesek vitték a prímet

A vásárhelyi Petõfi Mûve-

lõdési Központ szervezé-

sében indult a tehetség-

kutató még 25 évvel ezelõtt,

melyet minden évben Kará-

csony környékén rendeznek

meg. Ezt aztán kiterjesztették

a térségre, de az elmúlt évek

során ellaposodott. A Köz-

kincs Kerekasztal vezetõi ki-

találták, hogy újra színt visz-

nek a fesztiválba, azzal, hogy

selejtezõket rendeznek a tér-

ség településein. Így, Mind-

szenten már a harmadik

selejtezõt rendezték meg

vasárnap mondta Kovács

Ildikó, a kulturális központ

vezetõje.

Idén összesen 18 pro-

dukció közül választotta ki a

háromtagú zsûri a legjobba-

kat, akik részt vehetnek a de-

cemberi 17-i fináléban. Stad-
ler Éva Olívia, Rozgonyiné
Szabó Mária és Zsoldosné Se-

bõk Katalin 1-tõl 10-ig pon-

tozta a produkciókat és juttat-

ta tovább a versenyzõket. Az

apró néptáncosoktól a felnõtt

A számos hastáncprodukció mellett akadt jó néhány

énekes és táncos elõadó, mesemondó, zenész, és persze

színjátszócsoport is a Kistérségi Amatõr Mûvészeti Feszti-

vál mindszenti selejtezõjén, melyet vasárnap délután

tartottak meg a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális

Központban. Összesen 18 produkciót láthatott a

publikum, akik közül nyolcan jutottak a mindszenti finá-

léba.

csoportokig sokan megfordul-

tak a színpadon. Volt, aki

egyedül sem félt a publikum

elé állni. 

A 18 produkció közül leg-

többen, azaz heten énekeltek,

míg hat hastánc elõadást lát-

hatott a publikum. A további

hét fellépés között voltak szín-

játszók, dobosok, különbözõ

táncok, illetve verses zenés

összeállítás. A selejtezõ mel-

lett a kulturális központ elõtt

felállított adventi koszorún

gyújtották meg a második

gyertyát.

Továbbjutók: Kuhár Bar-
bara ének, Kovács Kamilla
hastánc, Nyíri Rebeka has-

tánc, Vígh Márk ének, Mind-

szenti Ütõs Együttes, Cseh
Adrienn ének, Zsótér Evelin

ének, a Horváth Mihály Gim-

názium Drámai Tagozata.

Antal Sándor
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Táncoltak, meséltek, zenéltek, 
de a humor sem maradhatott ki a döntõbõl

Négy kategóriában 24 elõ-

adást láthatott a mindszenti

publikum a XXVI. Amatõr

Kistérségi Fesztivál finálé-

ján, melyet a Keller Lajos

Városi Könyvtár és Kultu-

rális Központban rendeztek

meg idén. A kistérség tele-

pülései mellett Szegvárról

és Szentesrõl is érkeztek fia-

talok – tudtuk meg Terjékné

Kaposi Andreától, a Besse-

nyei Ferenc Mûvelõdési Köz-

pont programszervezõjétõl.

Mint minden évben idén is

elérkeztünk a várva várt nap-

hoz, amikor már a huszonha-

todik döntõjét rendezték meg

az Amatõr Kistérségi Fesztivál-

nak. A jeles eseménynek

december 17-én a mindszenti

kulturális központ adott ott-

hont, ahol 24 versenyszámot

láthatott a közönség.

- Fellépõink már túl vannak

egy megmérettetésen, ahol a

legjobbaknak bizonyultak –

mondta Terjékné, aki hozzá-

tette, hogy Mindszent, Mártély,

Hódmezõvásárhely, Székku-

tas, azaz a kistérség települé-

sei kívül Szegvárról és Szen-

tesrõl is volt csoportjuk.

Négy kategóriát figyelt meg

és értékelt a zsûri: vers-próza,

tánc, ének és humor. A zsûri

elnöke Berei Erzsébet volt,

míg segítõi: Zsoldosné Sebõk

Katalin, Rozgonyiné Szabó
Mária, Szabóné Gulyás Irén és

Kis Jakab Péter.
- A döntõt két részre osz-

tottuk – tájékoztatott Kovács
Ildikó, intézményvezetõ, aki

arra bátorította a megjelen-

teket, hogy azt a kis szabad-

idõt, amíg pihennek a fellé-

põk, használják ki, és csodál-

ják meg az épület emeleti ter-

mében lévõ kreatív kiállítást,

ahol babákat, karácsonyi

tárgyakat állítottak ki, míg az

aulában már állnak azok a

karácsonyfák, melyek díszítõ

versenyre vannak benevezve.

A finálén jelen volt Mind-

szent polgármestere, Zsótér
Károly is, aki megtiszteltetés-

nek nevezte, hogy települése

adhat otthon a fesztivál döntõ-

jének. „Annak a nemzetnek,

amelynek nincs kultúrája,

annak jövõje sincs” – mondta

a város elsõ embere, majd

hozzátette, hogy a magyarság-

nak van és lesz is jövõje,

hiszen ezt bizonyítják azok a

fiatalok is, akik szombaton

színpadra léptek. A polgár-

mester különösen kedveli a

fiatalok elõadásait, akik a jövõ

értékei. Rövid köszöntõje után

mindenkinek sok sikert kí-

vánt, remélve, hogy nagy él-

ménnyel gazdagodnak és

távoznak majd a délután fõ-

szereplõi.

A helyi versenyzõk közül

Zsótér Evelin, Kuhár Barbara
és Kovács Zoltán, Cseh Adri-
enn és Vígh Márk énekelt.
Kispál Lili, Nagy Noémi, Heve-
si Tímea és Tóth Bettina
mesélt. Nyíri Rebeka táncolt,

valamint az Ütõs Együttes

zene kategóriában indult.

Tárgyjutalomban részesült

Kisalbert Trisztán és Tóth
Bettina. A fõdíjat a Fogarassy

Judit Balett és Jazztánc Stú-

dió Moderntánc Tagozatosai

kapták. A zsûri nem állított

sorrendet a helyezettek kö-

zött, mindenkit megjutal-

maztak.

Antal Sándor
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Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik

megjelentek drága szerettünk

Vörös László
temetésén, utolsó útjára elkísérték és osztoztak fájdal-

munkban.

A gyászoló család

Családi események
Házassági évfordulók:

60 éve kötött házasságot:

1951. december 23.

Barna Mihály és Takács Mária

50 éve kötött házasságot:

1961. december 23.

Juhász István és Hürkecz Veronika

Csatlós Pál és Csányi Etelka

45 éve kötött házasságot:

1966. december 17.

Molnár László és Pálinkó Mária

Gyõri Mihály László és Bagi Erzsébet

1966. december 24.

Lakatos Lajos és Szunyi Katalin

40 éve kötött házasságot:

1971. december 18.

Lantos István és Balog Erzsébet

1971. december 24.

Õze László és Szeri Viktória

30 éve kötött házasságot:

1981. december 21.

Kis Pál és Bereczki Mária

Házasságot kötött:

2011. december 6.

Szõke Béla és Tamás Ildikó

2011. december 7.

Fazekas Krisztián és Halál Emese Rita

Elhalálozott:

Bogár Andrásné (Szül: Domonkos Erzsébet) meghalt

december 4-én, 75. éves volt. Lakott: M. Szent László utca 2.

Születések:

Kovács István és Kállai Mária 2011. dec. 03. Olívia Laura.

Boros István és Kopasz Anikó 2011. dec. 09. Bence István.

(X)

AApprróóhhiirrddeettéésseekk,,  ggyyáásszzhhiirrddeettéésseekk,,  

kkeerreetteess  hhiirrddeettéésseekk  ffeellvvéétteellee::

Antal Sándornál 

a 06-70/459-2453-as 

telefonszámon.

Következõ lapszámunkban 

jjaannuuáárr  33  ((kkeedddd))  1188  óórrááiigg  

beérkezett hirdetéseket 

tudjuk megjelentetni.

Apróhirdetés

TEMETKEZÉS
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft.
HÓDMEZÕVÁSÁRHELYEN:

TEMETKEZÉSI IRODÁNK
DR. IMRE JÓZSEF U. 1. (Bejárat a Zrínyi u. felõl.)

Telefon/fax: 62/534-985

MINDSZENTEN:
GALAMBOSI FERENC temetõgondnokunknál 

és BEMUTATÓ HÁZUNKBAN.

Telefon: 62/226-156, Mobil: 30/678-0924

ÜGYELET: 30/224-45-66

Központi ügyelet

Egészségház

6630 Mindszent, Csokonai u. 2. 

Rendelési idõ 

(felnõttek és gyermekek részére):

hétfõtõl - péntekig 15:00 - 07:00

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00

Telefon: 06-30-550-5050

Az ügyeleti ellátás csak sürgõs esetben 

vehetõ igénybe.
(X)

Vásárhelyi két szobás felújított kertes házat, értékegyeztetés-

sel mindszenti kertes házra vagy lakásra elcserélném. Érdeklõd-

ni: 06-30/277-50-53

Kocsmába pultost felveszek. 6kw-os kandalló és babakocsi

eladó. Tel: 30/25-23-013.
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Mindszenti hírek 
független, közéleti kéthetilap

Kiadja: Kisbíró Hirdetõ, Szervezõ és Mûsorszóró Kft. 

6800 Hódmezõvásárhely, Szabadság tér 71.

Fõszerkesztõ: Kokovai Péter  (+3662/533-777 )

Hirdetés: Antal Sándor (06-70/459-2453)

Nyomás:  Szoliter Kft. Hódmezõvásárhely

Terjeszti: a Kiadó.
Megvásárolható a mindszenti üzletekben.

ISSN  1589-3642

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem õrzünk meg
és nem küldünk vissza. 

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelõsséget!
Minden jog fenntartva!

Mese, mese, mátka
Több mint húsz évre te-

kint vissza a városi mese-

mondó verseny Mindszen-

ten, melynek idei döntõjét

december 9-én rendezték

meg a Keller Lajos Városi

Könyvtár és Kulturális Köz-

pontban. Délelõtt az ovisok,

majd kora délután az iskolá-

sok álltak a nagyközönség

elé.

A selejtezõket követõen

természetesen idén sem ma-

radhatott el a városi mese-

mondó verseny Mindszenten.

Az óvodákból és az iskolák-

ból mintegy 30 fõ képvi-

seltette magát a pénteki dön-

tõben. A kulturális központ

emeleti termében Karácsonyi

hangulat fogadta a fiatalokat,

illetve azok kísérõit, családta-

gokat.

Kovács Ildikó intézményve-

zetõ köszöntõjében elmond-

ta, hogy olyan szülõ is van a

nézõk, illetve a zsûri között,

aki korábban ült a másik

oldalon, azaz izgulva várta

mikor kerül rá a sor. Vargáné

Jancsó Irén, szervezõ bemu-

tatta a zsûrit. Az ovisoknál Gál
Balázsné és Antal Sándorné
óvónénik, valamint Mezeiné
Bodnár Henriette figyelte ár-

gus szemekkel a gyerekeket.

Az iskolások kategóriájában

Apró Mária és Mihály Andrea
tanárnõk, valamint Oláhné
Cseh Boglárka gyógypedagó-

gus döntötte a helyezettek

sorsáról.

Délelõtt az ovisok tízen,

majd a délutáni iskolások ver-

senyében 19-en meséltek. -

Örömmel vettük, hogy idén

ketten a felsõ tagozatosok kö-

zül is jelentkeztek, ami azért

ritkaság számba megy –

mondta a szervezõ, aki hozzá-

tette: természetesen mi mást

is kaphatnának a legjobbak,

mint könyvet.

A kicsik versenyében nem

alakult ki végsõ sorrend, Kis-
pál Lili, Õz Levente, Oláh Ré-
ka, Tóth Szonja és Tóth Antal
kapott jutalmat.

1-2. osztályosok eredményei:
1. hely: Nagy Noémi

2. hely: Keresztes Bertalan

3. hely: Petrik Sándor és

Tatár Attila

3-4. osztályosok eredményei:
1. hely: Hevesi Tímea

2. hely: Ács Ágota és

Keresztes Izabella

3. hely: Fulai Alexandra

5-6. osztályosok eredményei:
1. hely: Tóth Bettina

2. hely: Becsei Erik

Antal Sándor



2011. december 20.12 SZÍNES

Idén is a Civil Karácsonyon gyújtották meg a negyedik gyertyát
Meggyújtották a negyedik

gyertyát is a mindszenti ad-

venti koszorún december 18-

án, vasárnap délután a Keller

Lajos Városi Könyvtár és Kul-

turális Központ elõtt, majd az

intézményben a civilek kará-

csonyára telt meg a terem,

ugyanis hangulatos mûsorral

kedveskedtek a kicsik és

nagyok a megjelenteknek.

A kulturális központ elõtt

felállított adventi koszorút a

Városvédõ és Szépítõ Egyesü-

let készítette, melynek gyer-

tyáit hétrõl hétre programok-

kal kísérve gyújtottak meg. Az

elsõt az egyesület elnöke, Far-
kas Rita, a másodikat Zsoldos-
né Sebõk Katalin, a Törptanya

Családi Napközi vezetõje, a

harmadikat Zsótér Károly
polgármester, míg a hagyo-

mányokhoz híven az utolsó

gyertyát a Civil Tanács elnöke,

Lupityka Gáborné Pelyva Sára
lobbantotta lángra vasárnap

délután.

Amíg kint a gyertyagyújtás

zajlott, addig a nagyterem

szinte már megtelt, illetve a

nap fõszereplõi, a Péczely

Attila Alapfokú Mûvészeti Is-

kola színjátszói, a Törptanya

Családi Napközi, az Eleven

Angol csoport és az Alkony

Népdalkör tagjai már alig vár-

ták, hogy színpadra léphes-

senek karácsonyi mûsorok-

kal, melyre már igen régóta

készültek. 

- A civil karácsony lényege,

hogy köszönetet mondjunk

azoknak az önkénteseknek,

akik ebben az esztendõben

még többet tettek a települé-

sünk jövõéért, és azoknak a

civil csoportoknak és vezetõ-

jüknek, akik kart karba öltve

segítették a programok fizikai

megvalósulását – mondta

Kovács Ildikó intézményveze-

tõ. A vasárnapi programok

szervezésében fõszerepet vál-

lalt Mezeiné Bodnár Henriette,
Zsoldosné Sebõk Katalin,

Nagy Edit, Markó Ágnes, de az

Alkony Dalkör sem maradha-

tott ki a sorból. 

A programok mellett vasár-

nap zárult a karácsonyfa díszí-

tõ verseny is. Idén tízen adták

le nevezésüket a megméret-

tetésre. Kaczor István és csa-

ládja ajánlotta fel a fákat,

amelyeket a zsûrizés után

meg tarthattak a nevezõk. A

legjobbakat természetesen a

Kaczor család választotta ki,

így aztán négy díszítõt díjaz-

tak. Különdíjban részesült Lu-

pityka Gáborné Pelyva Sára és

családja, továbbá díjat kapott

az Együtt Egymásért a Fiata-

lokkal Mozgáskorlátozott

Egyesület, Bakó Csilla és csa-

ládja, valamint Kovács Lajos
és családja. Antal Sándor

Karácsonyi recept

Egyre több felé kell szakad-

nunk az év vége közeledtével.

Kifejezetten jó, ha van egy

olyan étel, amit gyorsan elké-

szíthetünk, és így nagy terhet

levesz vállunkról. Ilyen egy-

szerû és variálható finomság a

töltött karaj mézes puszedli

bundában, melynek receptjét

Molnárné Kecskeméti Rita, a

Gorzsai Húsüzem kereskedel-

mi vezetõje osztotta meg

szerkesztõségünkkel.

Mi kell e különlegesség-

hez? Karaj, egy szál paraszt-

kolbász, egy kis méz és né-

hány mézes puszedli. A karaj

kiválasztásánál ügyeljünk rá,

hogy friss legyen a húsunk.

Kérjünk tanácsot a húsbolti

eladótól, hogyan szúrjuk meg

a karajt, hogy bele tudjuk

helyezni a kolbászt, ez fogja

ugyanis megadni az ízét.

Éppen ezért ügyeljünk arra a

kolbász esetében, hogy valódi

pirospaprikával legyen színez-

ve és ne ételfestékkel. A kol-

bász íze nagyon domináns

lesz, óvatosan kell fûszerezni.

A karaj száraz hús, a kiszá-

radástól úgy óvhatjuk meg,

hogy egy ovális edényben nagy

lángon igyekszünk minden

oldalról megkapatni, hogy le-

gyen színe. Így kérget képzünk

rajta, ezt követõen nem szárad

ki. Ezután fóliával lefedjük, és a

sütõben készre sütjük.

Jön a varázslat! Mézet hígí-

tunk pici vízzel, bekenjük az

egészet, és meg összetört mé-

zes puszedliben megforgat-

juk. És már kész is a kará-

csonyi finomságunk, melyet

fõételként szósszal vagy köret-

tel rögtön tálalhatunk. De

hidegen is nagyon finom, jól

mutat hidegtálakon, illetve

salátákkal is felkínálhatjuk.

Török Anita
Töltött karaj mézes puszedli bundában

A Csibesarok

Baromfi Bolt

megköszönve

egész éves

v á s á r l á s á t ,

minden ked-

ves vásárlójának Békés
Karácsonyi Ünnepeket és
Boldog Új Évet kíván. Az új

esztendõben továbbra is

várja régi és új vásárlóit

bõvülõ, jó minõségû hazai

áruválasztékkal.
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Köszönet
A Mindszenti Általános Iskola és Tantestülete és Szülõi Szervezete köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik az Iskola-

barát Alapítvány XVI. jótékonysági báljához hozzájárultak, iskolánkat az év folyamán bármilyen módon támogatták.

Kívánunk Mindenkinek békés ünnepeket  és eredményes új esztendõt!

Bagitáné Szécsényi Mária

igazgató

TÁMOGATÓINK VOLTAK:
Annus Zoltán

Apró András

Atkári Zoltán és családja

Bakó Csilla

Bakó Jenõ és családja

Bagita Zoltán

Bába Ambrus

Balázs György és neje

Bánfi János

Bányai László

Baricsa Melinda

Barna László

Beder Ferenc - Borostyán virágüzlet

Bereczki Mihály Patrik

Berényi Zoltán és neje

Berta Róbert és családja

Boldizsár Beatrix és testvére

Bozó Györgyné - Csibesarok

Bozó Tibor

Czékmán Jánosné

Csatlósné Répás Etelka

Csernák Lajos - Vadász sörözõ

Csernák Zoltán és családja

Debreczeni Lajos

Deli Józsefné

Dr. Gyovai Tibor 

Dr. Szécsényi Réka

Éden Zöldségbolt

Erhardt Emília

Farkas Kálmán - Hód-Vill KFT

Farkas Zoltán és családja

Gadzikné Mihály Zsuzsa

Gál Ferenc

Gedai Jánosné

Gémes Lászlóné - Kaptafa sörözõ

Gyapjas Andrea

Gyenes Vilmos

Herczeg Imre és neje

Hevesi Jánosné - Kláma butik

Hevesi Zoltán és neje

Hevesi Zoltánné

Horváth Klára

Hrutka Ildikó

Ivanov István és családja

Jaksa Mirtill

Kamilla Patika

Kecskeméti János és neje

Kínai bolt

Kisné Berkecz Edit

Kiss Antalné - Kis vegyesbolt

Kissné Morvai Erika

Kispál Ferenc 

Kocsisné Gyõri Andrea

Kolozsi Róbert

Korom Ernõné

Korom Éva Andrea

Korom Jenõ - gumijavító

Koromné Kiss Mária

Kovács Anita - Palackozott italok boltja

Kovács Gépszer KFT

Kovács Ildikó

Kovács Jánosné

Magidor KFT - Kiss Sándor

Magócs Mária

Magony László

Márkiné Nagy Zsuzsanna

Marton Coop ABC

Ménesi Éva 

Ménesi Imre - Gazdabolt

Ménesi István

Ménesi Sándor és családja

Mihály Ferencné

Mindszenti Általános Iskola dolgozói és

Szülõi Szervezete

Mindszenti Általános Iskola Dózsa-

Telepi Tagintézménye 

Mindszenti Általános Iskola Dózsa-

Telepi Tagintézményének Diákönkor-

mányzata

Mucsi Lajos - Festékház

Nagy Ágnes

Nagy György és családja

Nagy Margit

Nagy Sándor

Nagy Sándorné - Virágbolt

Nagyillés László

Nógrádiné Petrik Mónika

Ormándi István és családja

OTP Bank Mindszenti Fiókja

Pálinkóné Puskás Hedvig

Párkányiné Majzik Mónika

Pataki József és családja

Pataki Sándor és családja

ifj. Rácz Árpád 

Rácz Krisztina

Samu Róbert és családja

Szabó Istvánné  - Lépcsõs sörözõ

Szabó János

Szabó Rezsõné

Szécsényi József

Szecskó József és neje

Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet

Székesi Ferenc-Tisza taxi

Szépítõk Boltja - Tóth Erzsébet

Szeriné D. Pap Helga

Szilágyiné Bereczki Erika

Szöke István

Szunyi Pál

Tartóczki Gáspárné

Tatár Béla - órás

Tatóczki Gáspár

Tóth Enikõ

Tóth Ilona  - fényképész

Urbaniczki Gyuláné

Váczi Vill. KFT. Szentes

Zsótér Károly és családja

Zsótér Tímea

Zsótérné Kiss Judit Tünde
(X)
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Diákolimpiai bajnok 
Gál Katalin

A mindszenti Gál Katalin

aranyérmet szerzett 50 méter

mellen a debreceni Sport-

uszodában megrendezett Fo-

gyatékkal Élõk II. Úszó Orszá-

gos Diákolimpiáján és a VII.

Regionális Speciális Úszótalál-

kozón. A vásárhelyi Kozmutza

Flóra Oktatási Intézmény ta-

nulói közül többen is kiemel-

kedõ helyezéseket értek el.

Gál Katalin a vásárhelyi

Kozmutza Flóra Oktatási In-

tézmény tanulója, aki ötödi-

kes kora óta már több érem-

mel is büszkélkedhet. Leg-

utóbb a debreceni sportuszo-

dában állt rajtköre, ahol az 50

méteres mellúszásban arany-

érmet szerzett.

A 17 éves lány, nemcsak a

sportban állja meg helyét,

hanem az intézmény színját-

szó csoportjával is számos fel-

lépése volt már, legutóbb

Egerben jártak. Mindezek

mellett a tánc is szerepet ját-

szik életében. Antal Sándor

Vajon megvédik bajnoki címüket az Acélpocák?

Már nagy hagyománya van

a településen a 18 fordulóból

álló sorozatnak, amelyet 12.

alkalommal rendeznek meg

Emlékeztetõül a tavalyi tabella végeredménye:

1. Acélpocák 18 14 2 2 86 47 30

2. Szeszfõzde Mártély 18 14 1 3 98 28 29

3. Jan-Ker 18 13 2 3 118 51 28

4. Horváth Sörkert 18 10 2 6 94 63 22

5. Transylvania 18 9 3 6 76 58 21

6. KMT-Projekt 18 10 1 7 109 85 21

7. Metalucon Kft. 18 6 3 9 88 80 15

8. Szép-Tech Kft. 18 4 0 14 53 72 8

9. Acélépszer Kft. 18 3 0 15 54 89 6

10. Sógorok 18 0 0 18 30 233 0

December 17-én elindult és február 25-ig meg sem áll a

labda a mindszenti sportcsarnokban, ahol kezdetét vette a

XII. Tóth Ferenc Kispályás Labdarúgó Emléktorna. Idén tíz

csapat nevezett, akik körmérkõzéses rendszerben küzdenek

meg a trófeáért.

idén. Minden évben, ahogy

véget érnek a nagypályás

küzdelmek, utána kezdõdik a

kispályás bajnokság.

Most egy hetet csúsztak a

rajttal, de ez sem okoz gon-

dot, a márciusi kezdésig véget

ér a teremtorna, amely de-

cember 17-tõl február 25-ig

tart. Ez idõ alatt 90 mérkõzést

láthatnak a település lakói.

Általában minden hétvégén

szombaton és vasárnap kez-

dõdnek a találkozók, de a két

ünnep, azaz karácsony és

Szilveszter között hét közben

is rendeznek meccseket 17

órás kezdéssel.

Idén hét helyi gárda és há-

rom vidéki (Szegvár, Mártély,

Hódmezõvásárhely) verseng

majd a bajnoki küzdelemben.

A tornán közel 150 játékos lép

pályára, akik közül hárman

egyéni díjban is részesülnek.

A gólkirály a Bozó Péter

Emlékdíjat, a legjobb után-

pótlás korosztályú futballista a

Gránicz Imre Emlékdíjat, míg

a legjobb kapus a Menyhárt

Imre Emlékdíjat viheti haza.

Antal Sándor

„Kedvencem” játék 

a Rádió 7-ben!

Küldje be kedvence fényképét 
a Rádió 7 szerkesztõségébe e-mailen

keresztül és
játsszon
velünk!

Szavazzon a bekül-
dött fényképekre és nyerje

meg a hetente kisorsolt 2 db,
egyenként 10.000 forint értékû

ajándékcsomag egyikét a
Tappancs

Kisállateledel-
és felszerelések boltja felajánlásával,

illetve dr. Kovács István kisállatgyógyász-szakállatorvos fel-
ajánlásával.

E-mail címünk: jatek@radio7.hu
A beküldött fényképeket a

www.promenad.hu internetes 
hírportálon tekinthetik meg.
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XII. TÓTH FERENC KUPA
SORSOLÁS I. KÖR

1. forduló: 2011. december 17.
(szombat)
16.00 Szeszfõzde Mártély –

Acélpocák

1645 Szép Tech Kft. – Horváth

Kert

17.30 Korzó Sörözõ – Boca

Seniors

18.15 KMT Projekt – Sógorok

2. fordulõ: 2011. december 18.
(vasárnap)
16.00 Sógorok – Acélpocák

16.45 Korzó Sörözõ – Szép

Tech Kft

17.30  Boca Seniors –

Szeszfõzde Mártély

1815 Metalucon Kft. – KMT

Projekt

3. forduló: 2011. december
27.(kedd)
17.00 KMT Projekt – Korzó

Sörözõ

17.45 Sógorok – Boca Seniors

18.30 Szeszfõzde Mártély –

Metalucon Kft.

19.15 Acélpocák – Horváth

Kert

20.00 Szép Tech Kft – Jan–Ker

&Diamond Shine

4. forduló: 2011. december 28.
(szerda)
17.00 Acélpocák – Szép Tech

Kft.

17.45 Boca Seniors –

Metalucon Kft.

18.30 Horváth Kert – Sógorok

19.15 Jan – Ker & Diamond

Shine – KMT Projekt

20.00 Korzó Sörözõ –

Szeszfõzde Mártély

5. forduló: 2011. december 30.
(péntek)
17.00 Sógorok – Szép Tech Kft.

17.45 KMT Projekt – Acélpocák

Öt meccs után kapott ki a Mindszent
Megszakadt a mindszenti

asztaliteniszezõk öt meccse

tartó gyõzelmi sorozata. A

Tisza-partiak a tavalyi ezüst-

érmes Csanytelektõl szen-

vedtek vereséget.

Két gyõzelemmel és egy ve-

reséggel folytatta szereplését a

Csongrád Megyei Asztalitenisz

Csapatbajnokság B csoportjá-

ban a Mindszent csapata, mi-

után elõbb igazolva a papír-

formát fölényes gyõzelmet ara-

tott az újonc Dinamit csapata

ellen, majd legyõzte a jó erõk-

bõl álló Pázsit SE együttesét.

Bár ezt követõen a tavalyi

ezüstérmes Csanyteleknek

„köszönhetõen” megszakadt

a csapat öt mérkõzés óta tartó

veretlenségi sorozata, ráadá-

sul még két nehéz mérkõzés

van hátra a szezonból, ennek

ellenére a jelenlegi állás sze-

rint jó esély van arra, hogy a

csapat dobogón zárja az õszi

szezont.

Az eredmények:

Dinamit - Mindszent 2:8

(Pontszerzõk: Kiss Z. 3,

Köblös Z. 2, Olasz Cs. 2, Kiss Z.

- Köblös Z. páros)

Pázsit SE - Mindszent 3:7

(Pontszerzõk: Köblös Z. 3,

Olasz Cs. 2, Kiss Z. 1, Kiss Z. -

Köblös Z. páros)

Csanytelek - Mindszent 6:4

(Pontszerzõk: Olasz Cs. 2,

Köblös Z. 1, Köblös Z. - Olasz

Cs. páros)

A Télapó adta át a díjakat
Idén is ellátogatott a Télapó a mindszenti sportcsarnok-

ban, ahol a Mocorgó FC harmadik alkalommal szervezte

meg a Mikulás Kupát. A helyi gárdák mellett Szentes és Szék-

kutas csapatai küzdöttek meg egymással.

Harmadik alkalommal ren-

dezte meg a Mikulás Kupát a

mindszenti Mocorgó FC. A fiata-

lok három korosztályban mér-

ték össze tudásukat. A 7, a 9 és

a 11 éveseknél is a Mocorgókon

kívül a szentesi HSZATÁK és a

Székkutas csapatai csaptak

össze, akiknek a küzdelmek

után a Télapó adta át a díjakat.

A torna végeredménye: U 7:

I. hely: Mocorgó FC II. hely:

HSZATÁK Szentes III. hely:

Székkutas U 9: I. hely:

HSZATÁK Szentes II. hely:

Székkutas III. hely: Mocorgó

FC U 11: I. hely: Mocorgó FC II.

hely: HSZATÁK Szentes III.

hely: Székkutas 

Antal Sándor

18.30 Korzó Sörözõ –

Metalucon Kft.

19.15 Jan–Ker & Diamond

Shine – Szeszfõzde Mártély

20.00 Horváth Kert – Boca

Seniors

6. forduló: 2012. január 07.
(szombat) 
16.00 Metalucon Kft – Acélpo-

cák

16.45 Boca Seniors – Szép

Tech Kft

17.30 Jan–Ker & Diamond

Shine – Korzó Sörözõ

18.15 KMT Projekt – Horváth

Kert

19.00 Szeszfõzde Mártély –

Sógorok

7. forduló: 2012. január 08.
(vasárnap)
16.00 Acélpocák – Korzó

Sörözõ

16.45 Sógorok – Metalucon

Kft.

17.30 Jan–Ker & Diamond

Shine – Boca Seniors

18.15 Szép Tech Kft – KMT

Projekt

19.00 Horváth Kert –

Szeszfõzde Mártély

8. forduló: 2012. január 14.
(szombat)
16.00 Acélpocák – Jan–Ker &

Diamond Shine

16.45 KMT Projekt – Boca

Seniors

17.30 Sógorok – Korzó Sörözõ

18.15 Szeszfõzde Mártély –

Szép Tech Kft

19.00 Horváth Kert –

Metalucon Kft.

9. forduló: 2012. január 15.
(vasárnap)
16.00 Boca Seniors – Acélpocák

16.45 Szép Tech Kft –

Metalucon

17.30 Jan–Ker & Diamond

Shine – Sógorok

18.15 Szeszfõzde Mártély –

KMT Projekt

19.00 Korzó Sörözõ – Horváth

Kert
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Karácsonyi ünnepséget tartottak a pajzsmirigy betegek
Karácsonyi ünnepségét

tartotta december 17-én a

Pajzsmirigy Betegek Csong-

rád Megyei Egyesülete Mind-

szenten. Az Ipartestület

székházában már második

alkalommal jöttek össze így

az év végén. Az ünnepségen

a gyerekek, unokák mesél-

tek, illetve Cseh Adrienn éne-

kelt.

A Pajzsmirigy Betegek

Csongrád Megyei Egyesülete

immáron második alkalom-

mal rendezte meg karácsonyi

ünnepségét – tudtuk meg Je-
nei Jánosné elnöktõl, aki el-

mondta, hogy rászorultakat is

meghívtak, akikkel közösen

fogyasztották el a húsos ká-

posztát. 

- Lázasan készültünk, hi-

szen Békés megyei toros ká-

posztát szerettünk volna ké-

szíteni, de az idõjárás miatt

nem tudtuk a szabad ég alatt

megcsinálni, így húsos ká-

poszta lett a menü – mondta

az elnök. Mindezek mellett a

tagok által sütött sütemények

kerültek még asztalra, vala-

mint egy édesipari vállalattól

kaptak rágógumit, amellyel a

fellépõket jutalmazták. Cseh

Adrienn énekelt, illetve több

mesét hallhattak a megjelen-

tek szombaton. Az elnöki be-

számoló után Berta Róbert
alpolgármester mondott kö-

szöntõt.

Nagyon nehéz helyzetben

vannak a civil szervezetek, de

ennek ellenére erõs éven

vannak túl. – Sokan mellet-

tünk állnak vállalkozók, ma-

gánszemélyek és még az

orvosok is – részletezte az

elnök, aki az idei programok-

ról is beszámolt lapunknak. -

Sok sportnapot tartottunk,

kerékpároztuk, sétáltunk, de

jövõre még több sportnapot

tartunk majd, amelyek között

játékos generációs vetélke-

dõt is rendezünk majd a

sportpályán. Erre a célra

megszüntették a pályázato-

kat, így nem kapunk pénzt,

de ezeket a napokat pénz

nélkül is meg lehet tartani –

vélekedett az elnök, aki idén

kijutott Dániába, ahol félórás

elõadást tartott a pajzsmirigy

betegségrõl, amely népbe-

tegség. Magyarországon, 400

ezer ember szenved ilyen

betegségben.

Antal Sándor

Tisztelt Olvasóink!
A Mindszenti hírek

következõ száma 

2012, január 6-án 

jelenik meg.

Levél egy „kedves” mindszenti Polgárhoz!
Azért fordulok a nyilvános-

sághoz, hogy megosszam

néhány gondolatom Önökkel.

Különösen egy bizonyos em-

bertársamnak szeretnék ez-

úton üzenni, mivel nem is-

merjük egymást,/ vagy mégis!/

ezért szólítom Milyen Áron-

nak.

Kedves Milyen Áron!

Aki engem régebb óta is-
mer, az tudja rólam, hogy
nagyon szívesen és önzetlenül
segítek olyan embereknek,
akiket arra érdemesnek talá-
lok, és ezt nem azért teszem,
hogy viszonzást várok, ha-
nem azért, mert ezt tanultam
a szüleimtõl, nekem ez így
természetes! Nem kérdés,
számomra mi a jobb, adni,
vagy kapni. Ez idáig számta-
lan aprósággal jótékonykod-
tam, vagy ha kellett kétkezi

munkámmal segítettem. Most
karácsony elõtt is azon töröm
a fejem, hogyan segíthetnék
nehéz helyzetben lévõ embe-
reken, mert nagyon felemelõ
érzés az, ha tudom, jó szívvel
gondolnak rám azok, akiknek
/igaz nem nagy dolgokkal/ de
tudok örömet szerezni! 

Egy mostani karácsonyi
ajándékom  az eddigi legérté-
kesebb adomány, amit vala-
ha is adtam! – ez lett az Öné
kedves Ismeretlen! Mivel nem
találkoztunk személyesen a
„csomag” átvételekor /így
nem tudom kicsoda Ön/, bí-
zom abban, hogy vigyázni fog
az ajándékomra. Nehéz szív-
vel váltam meg tõle, mert ti-
zenkét évvel ezelõtt én is
ajándékba kaptam valakitõl,
de legyõztem önzésemet, és
azért, hogy – Önnek is legyen
karácsonya – „átadtam– de-
cember nyolcadikán este

nyolc óra körül, a Polgármes-
teri Hivatal kerékpártárolójá-
ban. Igaz én nem voltam jelen
az átvételkor, de Ön, „kedves”
mindszenti Polgár már tudta,
hogy ez az ezüst-szürke metál
színû, OLIMPIA-típusú kerék-
pár lesz az Ön ajándéka, –
fogta és „köszönöm” nélkül
elvitte. 

Ezúton szeretnék boldog
karácsonyt kívánni Önnek,
remélve, hogy nagyon fog vi-

gyázni az én régi, szeretett ke-
rékpáromra! Ha talán mégis
úgy érzi, hogy méltatlanul ócs-
ka, és nem illik Önhöz ez az
adomány, legyen szíves
visszavinni oda, ahonnét el-
hozta! Ez igazi, Istennek tet-
szõ cselekedet lenne! 

Köszönettel, és üdvözlettel:

Zsótér Károlyné
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